
GOVORNICI I MENTORI 

Toni Maraviglia (FOUNDATION LEAD, UPTAKE) 

Toni Maraviglia je osnivačica edukacijske tehnološke tvrtke Eneza Education, koja se bavi 

izradom mobilnih rješenja za učenje. Danas vodi Beyond.uptake, produžnu ruku inovacijske 

analitičke tvrtke Uptake – prvog Chicago „jednoroga“ vrijednog dvije milijarde dolara. 

Uptake je tehnološka tvrtka koja pretvara podatke u djelotvorne uvide na temelju kojih 

izrađuju produktivnija, pouzdanija i sigurnija rješenja 

 

Nicole Yeary (FOUNDER & CEO, MS. TECH) 

Nicole Yeary je osnivačica i direktorica tvrtke Ms.Tech, te predvodi zajednicu žena 

poduzetnica s tehnološkog područja u Chicagu. Također, u partnerstvu s akceleratorom 1871 

provodi program koji povezuje žene poduzetnice s kapitalom, zajednicom i tehnološkim 

resursima potrebnim za razvoj njihovih startup tvrtki. Prethodno je provela više od 15 godina 

na vodećim pozicijama u Fortune 500 tvrtkama, gdje je vodila prodaju,marketing i razvoj. 

Nicole je za svoj rad dobila brojna priznanja, među kojima se ističu „Top 100 Innovators“ 

(Tribune), „Prominent Woman in Tech“ (Illinois Technology Association), „Industry 

Entrepreneur Emerging Leader“ (MAFA Masters Honoree) te „Women Tech Leader“ u 

2016.g. (Chicago Woman Magazine). 

 

Hal Tezcan (MANAGER & FOUNDING PARTNER, START-UP PORT/SHERPA) 

Hal Tezcan je osnovao svoj prvi startup još 1987.godine, te ima iskustva u privlačenju 

kapitalnih investicija od ranih 90-ih godina. 1993.godine, osnovao je i izgradio 

telekomunikacijsku tvrtku T Square (T2), koju je prodao 2001.godine. Kao poslovni i 

tehnološki facilitator s 34 godine iskustva, osnovao je platformu Start-up Port, koja pruža 

podršku poduzetnicima u ranoj fazi razvoja te već razvijenim tvrtkama u komercijalizaciji 

njihovih ideja i koncepta.  

 

Carol Fowler (FOUNDER, THE SOCREPORTS) 

 

Carol Fowler je nacionalno priznata menadžerica za digitalni sadržaj te aktivna članica 

tehnološke zajednice u Chicagu, s preko 30 godina iskustva u digitalnom menadžmentu.  

Carol vodi digitalnu agenciju KloboMedia, koju je osnovala 2014.g., a koja pomaže 

brandovima u uspješnom provođenju njihovih digitalnih strategija na društvenim medijima. 

Kroz svoj rad s klijentima u KloboMedia, razvila je alat za upravljanje osobnim brandovima 

na društvenim mrežama „TheSocReport“, koji je pokrenut sredinom 2015.godine. 

 



Stella Ashaolu (FOUNDER & CEO, WeSolv) 

Stella Ashaolu je osnivačica i direktorica edukacijske tehnološke tvrtke WeSolv, platforme 

koja povezuje vrhunske MBA studente diljem SAD-a s najboljim tvrtkama da se natječu u 

rješavanju stvarnih poslovnih izazova. Prije WeSolv-a, Stella je bila konzultantica u 

Gallupovom uredu u Chicagu, gdje je vodila timove za rješavanje najzahtjevnijih problema 

oko performansi poduzeća optimiziranjem strategija marketinga, operativnih i ljudskih 

resursa. 

 

Elisa Mitchell (ASSISTANT DIRECTOR, THE GARAGE AT NORTHWESTERN 

UNIVERSITY) 

Elisa Mitchell je direktorica operacija i financija u The Garage na Northwestern sveučilištu u 

Chicagu, inkubatoru za studentsko poduzetništvo i inovacije. Elisa je po struci odvjetnica i 

ovlašteni računovođa s 18 godina iskustva u financijskoj industriji. Radila je za tvrtke poput 

Allstate, Van Kampen, Morgan Stanley i Invesco, gdje je pomagala poslovnim liderima 

uspješno navigirati kroz kompleksno kompetitivno okruženje i zahtjevne regulatorne okvire. 

 

 


